
A

Tuerca 3/8"

Arandela grower 3/8"

Arandela plana 3/8"

Tornillo 3/8"x1" 1/4"

04

06

02(a)

(b)

(c)

(d) 04

Precaución cadenas

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

01

BRACCO S.A.

Cant.DetalleItem

Despiece

Renault KOLEOS 09+

Enganche TRACC

Detalle modific.: Realizó:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

AA
Fecha:

Codigo:

Rev.:
26-05-11

EF-283

Calcos
Cant.Item Detalle

Reviso:
Robba, M Tello, C

01

Anclajes(6)

Alfiler de seguridad

Soporte enchufe elec.

01

Perno Ø 14 mm

02

01

01

Bastidor con sop. lat. 01

Cabezal Tracc

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

Carga máxima 01(c4)

Bandera argentina 01(c3)

Logo Bracco 01(c2)

Equipamientos

(c1)

4
c4

5

largo

a,b

1

3

6

2

6

c2

c1

b,c,d

-Cabezal alto y 

c3

K-28

 para perno.

-Alfiler de seguridad
-Perno Ø 14 mm.

b,c,d

b,c,d

b,c,d

-Tornillos autoperforantes.

K-33

-Soporte enchufe eléctrico.

a,b

Nota de colocación:
-Primero sacar el ojo de tirar.
-Lado acompañante: la parte indicada "A" se sujeta con la bulonería original del ojo de tirar y en el costado del soporte ajustar 
con la bulonería indicada (a,b,c,d) en agujero existe.
-Lado conductor: Se agranda el primer agujero contra la punta del chasis con mecha de 25 mm. e introducir los anclajes por este 
agujero realizado y asomarlo por agujeros contiguos ajustándolo con la bulonería indicada (b,c,d) 


